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Kopnyc namnel MTXS0

OnucaHune

TypaTpOoH TAEKLWEero pa3paga 4na npecbpa3soBaHWA 3N1eKTPUYeCKnX CUrHanoB Manoi MOWHOCTHK, a
Taicke Ans paboTel B Ka4ecTBe WOHHOMo pene. HanonHeHWe — HeoHoBoe. OdopMneHue —
CTEKNAHHOE, CBEpXMIUHKWaTIOpHOe. Macca 4 r. BeiBoabl 3nekTpoaos: 1- Katof 2 — aHoJ; 3 — CeTka.

OCHOBHbIE flaHHble
NapameTp Ycnoewuna MTX90 EfQ. nam.
AHanor — — —
ApKOCTb CBEYeHWA — =80 K/ M2
¥Yron ob3opa — =60° —
Npw CBOHOAHON CETKK =200
Npwv COBaMHEHHOM CETKM C
HanprxeHWe aHoaa <140 B
KaTo40M
Npy Toke ceTkn 1 MiKA 85-150
B NMPOMEXYTKE aHO L —
P il A =150
HanpsixeHue KaTOA 5
BO3HWKHOBEHMA PA3PAAA| g npomexyTKe CeTKa —
65-90
KaToq
HanpsxeHue MEX Y aHOLOM W KaTo40M Z65 -
NOAAEPAKAHWA PASPAAA | yewy ceTko W KaTOAOM =85
npw U, = 150 B 22
CeToYHbIN TOK
npu U, =120 B 8-40 MKA
BO3HWKHOBEHWA pa3paga
npw U, =85B <100
B PENEAHOM pexiime .
(aMnnuTyaHoe 3HaYeHne) -
B pENEAHOM pexime .
(CpegHee 3Ha4YeHWe) B
Tok aHoAa B TPUITEPHOM MA
pexumMe (amnanuTygHoe =4
3HaYeHune)
B TPUITEPHOM PEXMME -
(cpegHee 3HaYeHWe) N
AMNAWTYAE BXOAHOMO
YA : — 1,5-15 B
curHana
Bpema BOCCTaHOBNEHWA
INEKTPUHECKON — =800 MKC
NPoOYHOCTH
B TPUITEPHOM pPEXUME =5000 Y
HapaboTka
B peneiHoM peximMe =4000 UMKNOB




